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Public Survey 
4,308 Responses 

Students
(16%)

Employees
(23%)

Parents
(56%)

Community
(5%)

670 997 2,430 211
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Public Survey Response
Students

Option A Option B

149 521

22% 78%
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Public Survey Response
Employees

Option A Option B

183 814

18% 82%
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Public Survey Response
Parents/Guardians

Option A Option B

977 1,453

40% 60%
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Public Survey Response
Community

Option A Option B

43 168

20% 80%
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Public Survey Results
Total Students Employees Parents Community

Option
A

Option 
B

Option
A

Option 
B

Option
A

Option 
B

Option
A

Option 
B

Option
A

Option 
B

1,352 2,956 149 521 183 814 977 1453 43 168

31% 69% 22% 78% 18% 82% 40% 60% 20% 80%
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The 2020-2021 
District Calendar 
Committee 
recommends 
Calendar B for 
consideration of 
approval.
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Questions and Feedback
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